WoTtoBa, LieTenuua T.

From: Boroesa, KOnus K.

Sent: 30 sHyapwn 2023 r. 9:07

To: WoToea, LisetenuHa T.

Cc: AnekcaHgpos, NMnamveH I

Subject: FW: [ocTaBka Ha cToMaHeHuW BbxeTa 3a |lI-Tu noaem Ha KpaH MOCTOB MofspeH
6UQOOE01

Attachments: Ob6pasey nHankaTMBHO npeanoxerHne 50658 .xIsx

BX-E-553/30.01.2023

From: Valimar <valimar@valimar.bg>

Sent: Friday, January 27, 2023 4:34 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: [loctaBka Ha cTomaHeHM BbKeTa 3a |lI-Tu nogem Ha KpaH MocToB nonapeH 6UQO0E01

Radoslav Ilvanov
Sales
VALIMAR Ltd.

T: +3¢
E:v
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[punokenne No2 -

Obpasel
MuankaTneHO npeanokeHue rno NpoBeieHH nasapHu KoHcysrauuu Ne 50658
¢ npeamer "JloctaBka Ha cToMaHeHH Bbkera 3a lll-t nogem Ha kpan moctos nonspen 6UQO0E01"
oT
BAJIMMAP OO/I, BG 813209698, Bapua, 052/510300, valimar@valimar.bg, bopucnas Bopucos - ynpasuren
No 1o per ID na Onucanue U TeXHHYECKH XapaKTepHCTHKH | OnucaHne H TEXHHYECKH XAPAKTEPHCTHKH M.en. K-Bo En. nena oe3 Crobisoer e JIC
Bo3aokurenn HA Bb3JIOKHTEIA HA NpeAJIATAHOTO H3/Ie/IHe JAAC
Bwike cromaneno tun: DIEPA x 53 (PZ 371), |Bwbike cromaneno tun: DIEPA x 53 (PZ 371), 3a
3a 1B MOHTaXkK (P-46MM; AKOCT Ha OMbH - 1960  [n151B MOHTaXk (P-46MM; AKOCT Ha ONMbH - 1960
1 N/mm2; Ge3 Harnpexenue; maca 3a 100m - N/mm2; 6e3 Hanpekenue; maca 3a 100m - 228 263,15 59998.20
1006Kr; NOUMHKOBAHO; KOHCTPYKLIMS: 1006Kr; NOLMHKOBAHO; rPECHPaHO; 3aBapeHH
8x26(1+5+5/5+10)+6x17(1+8+8)+1x17(1+8+8 |kpaiiia; KOHCTPyKLMS:
) 8x26(1+5+5/5+10)+6x17(1+8+8)+1x17(1+8+8)
M
Bubike cromaneno tun: DIEPA x 53 (PZ 371), [Bwbixe cromaneno tvn: DIEPA x 53 (PZ 371), 3a
3a JleceH MOHTax P-46MM; IKOCT Ha OITbH - JleceH MOHTax (p-46MMm; IKOCT Ha ONbH - 1960
) 1960 N/mm2: Ge3 nanpexenue; maca 3a 100m - [N/mm2; 6e3 Hanpexenue; maca 3a 100Mm - 228 263,15 5999820
1006Kr; NOUMHKOBAHO; KOHCTPYKLIMS: 1006Kr; NOLIMHKOBAHO; FPECHPaHO; 3aBapeHH
8x26(1+5+5/5+10)+6x17(1+8+8)+1x17(1+8+8 |kpaiiia; KOHCTPyKLMS:
) 8x26(1+5+5/5+10)+6x17(1+8+8)+1x17(1+8+8)
M
O6wa croiinoct 6e3 JIJIC 119996,40




Cpok Ha nocTaBka - 10 4 ceMULM Clie/l NOPbUKa, NPH HAJIMUHOCT B CKJ1a/1a Ha J0CTaBUMKA

Ycnosure Ha ocTaBka - /10 ckiajioBa 6asa Ha nuowaakarta Ha AELL Kosnoayit

["apaHunoHeH cpok - 24 mecena OT AataTa Ha MOHTaK, HO HE MOBeYe OT 36 Mecela OT JaTaTa Ha J10CTaBKa
CbnpoBouTeHA TIOKYMEHTALMS MPH 10CTaBKa:

. Ceprudukar 3a npousxon;

. Ceprudukar 3a cbOTBETCTBHE;

. YaocToBepeHHe 3a KauecTBo;

. CepTndHKaT/npoToKos OT NPOBEAEHH U3NUTAHUS;

| T S R N

. Ceptudmkaru na n3nosi3BaHUTE MaTepUau.



